



НАЧНИТЕ С CHERY TIGGO 4

НОВЫЙ  
TIGGO4



## Обновленный Chery Tiggo 4

Браться за любые начинания лучше всего в компании того, кто сам готов к изменениям. Обновленный кроссовер Chery Tiggo 4 стал еще прогрессивнее и технологичнее! Новый дизайн экстерьера заставляет оборачиваться вслед, а современное оборудование делает каждую поездку максимально комфортной. Эргономичные сиденья новой расцветки со встроенными подголовниками обеспечивают удобство для водителя и пассажиров. Обновленный Chery Tiggo 4 готов поддерживать любые ваши начинания!

# Вкладывайтесь в отношения, а не в автомобиль

Chery Tiggo 4 оптимально встроится в ваш бюджет, ведь затраты на его обслуживание минимальны. На автомобиль предоставляется заводская гарантия на 5 лет или 150 тысяч километров пробега. Также приятно удивляет его экономичность. Кроме того, Chery Tiggo 4 стабильно входит в число лидеров по сохранению остаточной стоимости\*. Если решитесь сменить машину, то цена продажи Chery Tiggo 4 вас точно обрадует!



\* — по данным независимого агентства АВТОСТАТ.



## Выразительный дизайн

Эффектный, стремительный и просторный — Chery Tiggo 4 впечатляет со всех точек зрения. Спортивный силуэт с ниспадающей линией крыши и динамично поднимающейся подоконной линией узнаваем с первого взгляда. Рельефные колесные арки подчеркивают решительный характер автомобиля, а светодиодные фары и фонари делают его стиль актуальным и современным. Кузов спроектирован так, чтобы не только производить яркое впечатление, но и обеспечить простор в салоне. При этом аэродинамика обновленного Chery Tiggo 4 улучшает устойчивость и экономичность при движении на трассе.

Корма автомобиля оформлена в «Стиле тигра». Черные задние фонари в виде сплошной полосы с тигриным принтом имеют стильный, простой и изысканный вид. Широкие обводы задней части кузова, как мощные лапы тигра, обеспечивают баланс, маневренность и устойчивость.



Эффектные 18-дюймовые легкосплавные колесные диски в двухцветном исполнении отражают динамичный и подвижный характер Chery Tiggo 4.



## Современный салон

Технологичность и удобство — ключевые слова для описания интерьера обновленного Chery Tiggo 4. Водители высоко оценят цифровую зону управления автомобилем: сенсорный дисплей диагональю 10,25 дюйма на центральной панели, еще один 10,25-дюймовый дисплей цифровой приборной панели, а также 8-дюймовый экран блока управления настройками обогрева и климат-контроля. Легко менять атмосферу в салоне, выбирая любой из нескольких вариантов фоновой подсветки, а пассажиры смогут наблюдать за облаками через открытый люк в крыше.

# Зима — комфортный сезон для владельцев обновленного Chery Tiggo 4

Температурные катаклизмы — не проблема, когда автомобиль оснащен полным зимним пакетом. Обогрев ветрового и заднего стёкол, форсунок омывателя, наружных зеркал заднего вида, рулевого колеса, а также передних и задних сидений позволяет комфортно путешествовать, даже когда за окном автомобиля глубокий минус!



## Безопасность в движении

Комфорт и безопасность — постоянные спутники владельца Chery Tiggo 4. Адаптивный круиз-контроль автоматически поддерживает скорость и расстояние до впереди идущего автомобиля, а система мониторинга слепых зон страхует, когда вы перестраиваетесь из ряда в ряд. В экстренной ситуации на помощь придет система автоматического экстренного торможения. На ночной дороге очень кстати придется автоматическое переключение ближнего и дальнего света фар.





Каждый водитель Chery Tiggo 4 сливет мастером парковки! Ведь ему на помощь всегда приходит система камер кругового обзора и датчики парковки. Автомобиль отображается на экране дисплея в режиме дополненной реальности: 3D-ракурс, динамические линии траектории движения и указатели расстояния до препятствий.



Проблема разряженной батареи смартфона уходит в историю — на центральной консоли автомобиля удобно расположилась система беспроводной зарядки, которая не позволит телефону «уснуть» в неподходящий момент.





Chery Tiggo 4 разделяет вашу заботу о безопасности близких. Он создан быть прочным: его оцинкованный кузов изготовлен с применением высокопрочной стали. В зависимости от комплектации автомобиля в вашем распоряжении есть крепления стандарта Isofix для детских сидений и до семи подушек безопасности: центральная, фронтальные, боковые и занавесочного типа на окнах. Кроме того, на страже безопасности стоит функция экстренного вызова Эра-ГЛОНАСС, автоматическое запирание дверей на скорость, а также системы курсовой устойчивости и контроля давления в шинах.



Интерьер Chery Tiggo 4 может служить эталоном скрупулезной проработки деталей и продуманной до мелочей эргономики. А главное — только вам выбирать, каким он будет: классическим черным или стильным двухцветным!

Что главное в путешествии? Удобство! Chery Tiggo 4 оснащен эргономичными сиденьями из экокожи с боковой поддержкой. Для кресла водителя предусмотрена электрическая регулировка в 6 направлениях, а также регулировка поясничного подпора. А рулевая колонка легко адаптируется как по углу наклона, так и по вылету.





НАЧНИТЕ С CHERY TIGGO 4



cheryru



cheryrussia



@CheryRussia



cheryrussia



chery.ru